

## **Информация по внедрению комплекса «ГТО» на территории Льговского района**

В Льговском районе 8 муниципальных образований сельсоветов. В муниципальных образованиях «Сельский совет» нет штатных инструкторов-методистов по физической культуре и спорту. В Льговском районе - 18 средних и основных школ, 2 детских сада и 3 группы с дневным пребыванием детей дошкольного возраста. В районе имеются общественные федерации по волейболу, футболу, лыжному спорту, настольному теннису, шахматам и шашкам, эндуро - кроссу. Физкультурно-спортивная работа в районе ведется с помощью общественников, работающих на добровольной основе. В Льговском районе реализуется муниципальная программа «Повышение эффективности работы с молодежью, организация отдыха и оздоровления детей, молодежи, развитие физической культуры и спорта в Льговском районе Курской области на 2022-2024 годы» утверждена Постановлением Администрации Льговского района Курской области от 29.12.2021 года №545

В средних и основных школах имеется 22 учителя физической культуры из них 10 с высшим и 12 со средним специальным физкультурным образованием.

Администрация постоянно сотрудничает с военным комиссариатом. Совместно проводятся районные зимние и летние спартакиады (полиатлон) среди призывной и допризывной молодежи.

Традиционными формами организации физкультурно – оздоровительной и спортивно – массовой работы можно назвать проведение спортивных праздников, посвященных открытию «Летнего спортивного сезона», «День молодежи», «День физкультурника», где одновременно проводятся соревнования по 10 видам спорта. Районная «Лыжня России», Районный «Кросс нации», где участие принимают более 300 человек. Более 40% работников Администрации Льговского района активно принимают участие в сдаче тестов нормативов Всероссийского комплекса «ГТО» на районных Фестивалях «ГТО».

В районе существует 10 спортивных клубов при СОШ. Кадрами обеспечены - учителя физической культуры. Ведется работа по созданию клубов по месту жительства.

В районе имеется 46 спортивных сооружений 27 плоскостных спортивных сооружения, 3 футбольных поля, 14 спортивных залов 6 тиров, имеется 22 преподавателя в образовательных организациях района. Имеется спортивная площадка ГТО, построенная при Центре тестирования ГТО п. Селекционный, многофункциональная спортивная площадка на базе МБОУ «Селекционная СОШ» Льговского района, детская спортивно – игровая площадка в с. Кудинцево Льговского района (введена в эксплуатацию в 2021 году), на территории МБОУ «Марицкая СОШ» Льговского района в 2022 году построена многофункциональная спортивная площадка для волейбола, баскетбола.

В районе реализуется муниципальная программа реабилитации инвалидов средствами физической культуры. В районе имеется 1 специалист по «адаптивной»

физической культуре и спорту, имеется 2 учреждения занимающихся организацией «адаптивной» физической культурой и спортом. В районе проводятся зимняя и летняя Спартакиада среди взрослых и детей (включает в себя соревнования по настольному теннису, шахматам, шашкам, дартс, гиревой спорт, отжимание и подтягивание на высокой перекладине, активные и подвижные игры с детьми). Ежегодно люди с ограниченными возможностями принимают участи в районных фестивалях сдачи тестов нормативов «ГТО» и областных спортивных мероприятиях.

Ежегодно увеличивается число занимающихся физической культурой и спортом (в 2021 году 5049 человек) - за счет вовлечения молодежи в занятие физической культурой и спортом, пропаганды здорового образа жизни, появление в г. Льгове ФОК «Сейм» бассейна и многофункциональной площадки ГТО в п. Селекционном Льговского района. Вся работа направлена на реализацию Стратегии развития физической культуры и спорта в российской Федерации на период до 2030 года

В ЦРБ Льговского района имеется кабинет лечебной физкультуры. Совместно с ЦРБ проводятся спортивные мероприятия в рамках акций: «Спорт против наркотиков», «Мы за здоровый образ жизни», проводятся тематические выступления врача нарколога, выдаются участникам соревнований памятки о вреде наркомании и алкоголизма. На спортивных мероприятиях присутствует медицинский работник, на массовых мероприятиях бригада скорой медицинской помощи.

Все проводимые спортивные мероприятия освещаются в местных газетах «Курьер» и «Льговские новости» и в соц. Сетях.

Процент выполненных мероприятий утвержденного регионального (муниципального) плана мероприятий по внедрению комплекса ГТО по состоянию на 01.10.2022 90%. Запланировано мероприятий на 2022 год 8: «Зимний и летний фестиваль сдачи тестов нормативов «ГТО» среди учащихся общеобразовательных учреждений с 1 по 6 ступень», «Зимний и летний фестиваль ГТО с 7 по 11 ступень», Фестиваль «ГТО» среди трудовых коллективов, Спартакиада пенсионеров России 2 мероприятия, где участвуют более 40 человек. В период с сентября по ноябрь 2022 проходит тестирование учащихся образовательных учреждений Льговского района, на данный момент прошло тестирование около 200 человек.

В рамках реализации муниципальной программы развития физической культуры и спорта финансирования комплекса ГТО предусмотрено 20000 рублей. Ежегодно осваивается в полном объеме.

В 2022 году золотой знак отличия получили 74 человека с 1 по 8 ступень.

Специалист отдела культуры, молодежной политики, ФК и спорту администрации Льговского района

В.М. Францев